
Оценка педагогическими и научными работниками 

Владимирского филиала Российского университета кооперации 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации конкретных образовательных 

программ  

«Сервис», «Сервис в сфере управления и коммерческой 

деятельности» 

88,9% преподавателей, принявших участие в опросе женского пола. 

Основной возраст преподавателей от 36 до 45 лет – 44,4%.  

 

Большая часть преподавателей имеют стаж работы от 11 до 15 лет. 

 

Большая часть преподавателей являются внешними совместителями.  

 
55,5% преподавателей, которые вели занятия в последнем учебном 

семестре 2022/2023 года имеют ученую степень (звание). 

 



 
 

Опыт практической работы по профилю преподаваемых дисциплин 

по данной образовательной программе имеется у 100% преподавателей 

направления «Сервис», профиль «Сервис в сфере управления и 

коммерческой деятельности». 

 
 Опрос показал высокую частоту прохождения курсов повышении 

квалификации преподавателями направления «Сервис», профиль 

«Сервис в сфере управления и коммерческой деятельности». Так 66,7% 

опрошенных проходят курсы ежегодно.  

 
 

Публикации по профилю данной образовательной программы в 

научных рецензируемых изданиях за последние 5 лет есть у 88,9% 

преподавателей, которые вели во втором семестре 2022/2023 учебного 

года. 



 
 

77,7% преподавателей принимают участие в научных семинарах, 

конференциях по профилю данной образовательной программы. 

 
Информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий всегда доступна 88,9% опрошенным преподавателям. 

Степень удовлетворенности организационными условиями 

получения образования в Университете (организация питания; 

спортивные залы, площадки; территория Университета; места 

общественного пользования (коридоры, туалеты, лестницы и т.д.) можно 

отметить как достаточно высокую: 77,8% опрошенных удовлетворены 

полностью. 

 
Качество фондов читального зала, библиотеки, ЭБС в рамках 

данной образовательной программы также удовлетворяет в большей или 

меньшей степени всех преподавателей направления «Сервис», профиль 

«Сервис в сфере управления и коммерческой деятельности». 



 
 

В целом удовлетворены материально-технической базой данной 

образовательной программы (оснащенность аудиторий, помещений 

кафедр, учебных лабораторий, наличие необходимого для проведения 

занятий оборудования и инвентаря) 55,6% преподавателей.  

 
100% опрошенных отметили, что им предоставляется возможность 

участвовать в совершенствовании данной образовательной программы 

(вносить предложения, разрабатывать новые программы дисциплин 

(модулей) и т.п.). 

В качестве предложений по совершенствованию реализации 

программы подготовки по направлению «Сервис», профиль «Сервис в 

сфере управления и коммерческой деятельности» преподаватели указали 

на увеличение проектной деятельности и практических занятий. 

В качестве существенных улучшений, которые произошли в 

Университете за последнее время преподаватели отметили улучшение 

системы организации учебного процесса, рост инновационной 

активности.  

 
 

66,7 % опрошенных отметили позитивные тенденции в условиях труда. 



 
 

Основной своей заслугой в организации учебного процесса многие 

преподаватели считают совершенствование учебно-методического 

обеспечения, участие в привлечении абитуриентов, помощь в 

организации мероприятий.  

 
 

В целом все преподаватели удовлетворены организацией 

образовательной деятельности в рамках образовательной программы по 

направлению «Сервис», профиль «Сервис в сфере управления и 

коммерческой деятельности». 

 
Таким образом, проведенная оценка педагогическими и научными 

работниками Владимирского филиала Российского университета 

кооперации в рамках реализации направления «Сервис», профиль 

«Сервис в сфере управления и коммерческой деятельности» показала 

высокую удовлетворенность условиями и организацией 

образовательной деятельности. 

 


